

Mesto Banská Bystrica

Ing. Peter Sárinec
Starohorský banícky cech „Richtergrund“
Staré Hory č. 331
976 02 Staré Hory

Váš list zn/zo dňa	Naša značka	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
16.11.12	Pr. V - 152 533/2012	Ing. Drábiková	19.11.12

VEC : Cisárska vizitácia baníctva Banská Bystrica – memorandum o spolupráci

Vážený pán Ing. Sárinec,

jedným zo zámerov banskobystrickej mestskej samosprávy je sklbiť historickú jedinečnosť a modernú súčasnosť mesta s dôrazom na aktívnu participáciu inštitúcií pôsobiacich v rezorte kultúry a cestovného ruchu.

Preto dovoľte, kontaktovať Vás v súvislosti s prípravou atraktívneho podujatia pod názvom *Cisárska vizitácia baníctva BB 2013 – 2015*, ktoré považujeme za významné podujatie z hľadiska budovania historického povedomia u občanov nášho mesta, na ktorom sa samozrejme máme záujem výrazne podieľať.

Mestské zastupiteľstvo uznesením číslo 679/2012 zo dňa 16.10.2012 schválilo podporu uvedeného podujatia **za predpokladu splnenia podmienky projektového zámeru** (príloha č. 5) strana 3, bod 4., poznámka č. 6 a 7. Tu ste sa ako **spracovateľ projektu zaviazali do 30.11.2012 predložiť súhlas o spolupráci a participáciu (finančnú aj organizačnú) každého člena projektového tímu písomne.**

Zámerom vedenia mesta ako aj poslancov MsZ pri definovaní tejto podmienky v uznesení MsZ bolo získať konkrétne prísluby a záväzky organizácií participujúcich na príprave podujatia tak, ako to učinilo aj mesto s vymedzením sumy do rozpočtu na rok 2013.

Vzhľadom na význam podujatia, rozsah prípravy a záštitu primátora považujeme za zodpovedný prístup poznať zdroje, ktoré budú k dispozícii resp. ktoré sú „alokované“ v konkrétnom vyčíslení v rozpočtoch príslušných organizácií.

Vzhľadom na nepriaznivú situáciu vo verejných rozpočtoch na rok 2013, považujeme túto podmienku a požiadavku mesta za opodstatnenú pre dôstojnú reprezentáciu mesta a podujatia samotného.

V prípade, ak uvedená podmienka nebude naplnená, bude musieť Mesto pristúpiť k príprave podujatia v takom rozsahu, ako budú k dispozícii finančné a iné kapacity. Z tohto pohľadu považujeme Memorandum o spolupráci, ktoré ste mailom doručili mestskému úradu dňa 16.11.2012, za veľmi všeobecné. Nie je v ňom stanovená konkrétna spolupráca jednotlivých subjektov na príprave podujatia. Absentuje predovšetkým finančná participácia, ktorá zabezpečí reálne krytie prípravy akcie. Z uvedeného dôvodu Vás poprosím o predloženie zmluvy o spolupráci s každým subjektom projektového tímu, v ktorej je potrebné doplniť chýbajúce náležitosti tak, aby sa akcia mohla konať pod záštitou primátora mesta Banská Bystrica a aby sa jej v konečnom dôsledku dostala patričná vážnosť a požadovaná úroveň.

Som presvedčený, že aktívna a prospešná kooperácia viacerých subjektov bude prínosom pre banskobystrickú samosprávu v oblasti zachovávaní a propagácie kultúrneho a historického dedičstva nášho mesta.

S pozdravom

Mgr. Peter Gogola
primátor mesta
Banská Bystrica